



В Московской области перед судом предстанет бывший начальник отдела следственного управления МУ МВД «Люберецкое»

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела по расследованию преступлений против собственности следственного управления МУ МВД «Люберецкое». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.3 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

По данным следствия, полицейский предложил адвокату обвиняемого по уголовному делу за денежное вознаграждение переqualифицировать действия его подзащитного и в последующем прекратить уголовное дело. Хотя в действительности обвиняемый не имел возможности повлиять на принятие процессуального решения следователем, в производстве которого находилось данное уголовное дело.

В результате 9 июня 2015 года при получении 300 тысяч рублей мужчина был задержан с поличным сотрудниками УСБ ГУ МВД России по Московской области. В ходе следствия задержанному была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/966014>